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 ד "בס

 פרוטוקול אסיפה כללית
 ר("עמותת הספורט העירונית אשדוד )ע

 580391670מס' עמותה 
  17:00בשעה ב תשפ" כ"ב אייר 24/05/2022מיום 

 עיריית אשדודחדר מועצה 
 :משתתפים

יו"ר העמותה , הגב' אריאלה רוזנטל, עו"ד אריאלה אפריאט, מר' יוסי ענטבי, מר' חיים  -משה בוטרשוילי

 ו"ד אלכס אוברפלד )הגיע באיחור קל(.דנן, ע

 :  נעדרו

עו"ד חנוך דרך ארליך, עו"ד נאור אפללו, עו"ד שי אזולאי, מר' דן דאי, הגב' יהודית אבודרהם, מר' שמואל 

 שוק.

 נוכחים: 

סיימון גדג', רו"ח רו"ח פיני ממשרדו של סמנכ"ל,   -בני חזקיהנכ"ל , סמ –מנכ"ל, אוהד יפרח  –יורם אסרף 

 עו"ד שרון גלילי, יועמ"ש  , עו"ד אליהו בוסקילהיועצת חיצונית – , טלי סהרוניחשבת -ב זירי ברנשטייןעינ

 , עו"ד דורית דגן.יועמ"ש 

 

גב' יהודית אבודרהם על ועד המנהל ההתנחומים לחב'  , מבקש לשלוח פותח את הישיבה : משה בוטרשוילי

 מהישיבה .נאלצה להיעדר מות אביה , 

ים את סדר היום כפי שנשלח בזימון לישיבה ומפנה לחומרים על השולחן שגם נשלחו מבעוד מקריא לחבר

 סקירה על הדוח הכספי המוצג.דו של רו"ח סיימון גדג' לתת מועד. מבקש מרו"ח פיני ממשר

 

 םמפעילות ומפנה לעמודים הרלוונטיי סעיף ההוצאות, הכנסות סקירה על הדו"ח הכספי,  מעביר:  רו"ח פיני

 כו'...ו

מסביר שבדוח נכללים כספי פיתוח, תמיכות של העירייה לאגודות שהינם באחריות מלאה של רשות הספורט 

 כולל פיקוח אישור העברה ועוד... וכן שכר עובדי עירייה המשובצים ברשות הספורט.

 

 ממה הם נובעים? 21-ל 20: השינויים בין עו"ד אריאלה אפריאט

 

 הושפעה הרבה פחות . 2021היו מצומצמות בגלל הקורונה ואילו  2020ת הפעילויות בשנ:  יורם אסרף

 פעילויות ספורט מורכבות גם מתחרויות ואירועי ספורט אבל גם התמיכה העירונית שלנו לאגודות הספורט

 .נכללת 

 

 שמור? ןבפיקדוהכסף שהיה לנו : יורם משה בוטרשוילי

 

 :  הפיקדון הוא כסף שמיועד.רו"ח פיני

אל"ש ששמורים בפיקדון לטובת תשלום גמ"ח לעובדים  550כן, כמו שאתה רואה בדוח יש  רף:יורם אס

 אל"ש. 550יש  ןאל"ש ובפיקדו 330 -שעומדת על כ תודהאפילו שעפ"י החישוב הסכום הזה גבוה יותר מהע
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 . ככה צריך שיהיה כסף שמור לא ניתן לדעת אף פעם מה יהיה רזה חשוב שיישא משה בוטרשוילי:

 העמותה בגרעון? או שמאוזנת?

 

 לא בגרעון. מסיימים ביתרה אנחנו   רו"ח פיני:

 

 : אנחנו מסיימים את השנה ביתרת זכות קטנה.יורם אסרף

 

את הדוח הכספי  ביא לאישור מ? נוספות על הדוח הכספי יש לכם שאלות חברים:    משה בוטרשוילי
 ?המוצג?

 
 .2021לשנת והמילולי את הדוח הכספי  דחברי האסיפה מאשרים פה אח  -   1החלטה 

 
 המלצת ועדת ביקורת. – הבאסעיף חברים ה  :משה בוטרשוילי

 
 התקיימה ועדת ביקורת נכחו בה חברי הוועדה חיים דנן ודן דאי  22/05/22ביום ראשון  : יורם אסרף

 

 חברי האסיפה מאשרים פה אחד את המלצת ועדת הביקורת.    -  2 החלטה
 

יודעים העמותה יצאה למכרז לאיוש יועמ"ש חיצוני לעמותה , במכרז   שהנכם:  חברים כפי משה בוטרשוילי

 ואני מאחל להם הצלחה רבה. אתנושל עו"ד גלילי דגן ליועמ"ש של העמותה הם נמצאים כאן  ומשרדנבחר 

 

וכל המשרד בעצם  יידשלצי: תודה רבה על הזכות להעניק לכם את השירות אני ועו"ד דורית עו"ד גלילי

 עומדים לרשותכם ואני מקווה שנצדיק את הבחירה שלכם במשרד שלנו.

 

אני רוצה להיפרד מעו"ד אליהו בוסקילה שליווה את העמותה בהזדמנות זו : ברשותכם משה בוטרשוילי

ועי, , בענווה, ובהצלחה רבה, תמיד נתן שירות טוב ומקצתבמשך שנים רבות בעצם מיום היווסדה במקצועיו

נכנסת לנו ללב, עצוב לנו שאנו נפרדים אבל זו דרכו של עולם, אנחנו מאחלים לך הצלחה רבה, ברשותך 

 מבקשים להעניק לך "שי" צנוע כאות תודה.

 

חברים ברשותכם, אני מתרגש כואב לי שאני מסיים היחסים שלנו נהיו יחסים של  עו"ד אליהו בוסקילה:

תאגיד שמתנהל בצורה טובה נקייה ויפה ושמחתי לתת שירות ת הינה , הרשוהרבה מעבר לרק עבודהמשפחה 

 מאחל למשרד החדש של עו"ד גלילי דגן בהצלחה. לחברים שכמו שציינתי מזמן הפכו למשפחה.

 
 

_______________________________                                  ___     ________________________
                                                             וועד המנהליו"ר ה –משה בוטרשוילי     חברת הוועד המנהל                                     הגב' אריאלה רוזנטל
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